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ПОБУДОВА ЛОКАЛЬНОЇ МЕРЕЖІ ЛІКАРНІ 
 
Початковий етап проєктування локальної мережі зв’язку полягає в створенні 

структурованої кабельної системи (СКС) на основі вибраних середовищ передачі, 
що відповідають складу та функціям мережі. СКС складається з трьох 
фундаментальних підсистем: горизонтальної, вертикальної та базової. 

Мережі робочих груп – це мережі, які використовуються невеликою групою 
співробітників, які всі працюють в одному відділі підприємства і спільно вирішують 
загальні завдання, наприклад, бухгалтерський облік. Для побудови підсистеми 
робочої групи найчастіше необхідні мережні плати станцій та активне 
комунікаційне обладнання, таке як концентратор або комутатор. При побудові 
робочих груп та горизонтальних підсистем організації використовується один 
комутатор для горизонтальної підсистеми, до якого підключаються всі робочі місця 
на одному поверсі [1]. Рис. 1 ілюструє приклад розведення кабелю для 
горизонтальної підсистеми поверху з використанням MS Visio. 

План розведення кабелю детально описує горизонтальну підсистему СКС, яка 
об'єднує робочі групи на одному поверсі. Для горизонтальної підсистеми була 
вибрана технологія Fast Ethernet (IEEE 802.3u) на основі крученої пари категорії 5. 

 

 
Рис. 1. Схема розведення крученої пари і розташування  

мережного обладнання та ПК 
 
Вертикальні підсистеми – це територіальні підсистеми, які використовуються 

для з'єднання горизонтальних підсистем між собою. Зазвичай вони реалізуються за 
допомогою крученої пари або оптичного кабелю. У вертикальних підсистемах 
доцільно використовувати маршрутизатори [1].  
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При створенні вертикальної підсистеми локальної мережі лікарні буде 
використана топологія «зірка» для з'єднання горизонтальних підсистем між собою. 
Згідно з поставленим завданням, маршрутизатор буде використовуватися з одним 
портом на першому поверсі будівлі, а на всіх буде використано комутатор. 

В завданні до технічного проєктування не вказано, яка дреса надається для 
виходу в мережу Інтернет адреса, тому будемо розглядати два варіанти для виходу 
в глобальну мережу – організація виходу в Internet за допомогою маршрутизатора 
ISP на основі PAT та NAT. 
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